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A repertórium rendszere és használata

A repertórium azzal a céllal készült, hogy helyismereti, helytörténeti anya-

got adjon. Ezért egyáltalán nem kerültek feldolgozásra a nemzetközi hirek

és at országos események is csak abban az esetben, ha megyei vontakozásokat

tartalmaztak. Az országos napilapokban ezek különben is teljesebben megta-

lálhatók. A cikkek kigyűjtésénél szempont volt a teljességre törekvés, ezért

egészen rövid hirek is feljegyzésre kerültek. Abszolút teljesség mégsem áll

fenn, mert szerepeltek - jellegénél fogva minden napilapban szerepelnek -

olyan, csak pillanatnyi célú információk, melyeknek jövőbeni jelentőségük

nincs, s ezek kimaradtak.

A feldolgozott anyag kétszer szerepel a repertóriumban, a valószinü érdek-

lődés két fő irányának megfelelő csoportositásban. A kisebb részletek meg-

keresését mutatók segitik. Az I. rész tárgyköri, a II. rész földrajzi, te-

lepülésenkénti csoportosítás.

Az I. rész tárgykör szerint 5 főosztályra oszlik: 1 Politikai, társadalmi

szervezetek, mozgalmak, 2 Gazdasági élet, 3 Művelődésügy, 4 Szociálpoliti-

ka, 5 Szépirodalmi jellegű Írások. Ezek a főosztályok osztályokra, alosz-

tályokra esetleg még további alcsoportokra tagolódnak a megjelent cikkek

mennyisége és ezek differenciálása szerint. A-tárgykörök rendszerezésénél

az erre legmegfelelőbb mechanizmust, a tizes számrendszert alkalmaztuk. A.

cikkek feltárása, megjelentetése ebben az I. részben két formában törté-

nik. A nagyobb terjedelmű vagy kisebb, de fontosabb, jellemzőbb közlést

tartalmazó cikkről címleírás készült. A cinleirás végén levő egyenlőségjel

után törtszám jelzi a cikk lelőhelyét. A kisebb cikkekről cimleirás nem

készült. Ezeket az egyes tárgykörök végén csupán a lapszámmal jelezve kö-

zöljük "Egyéb cikkek, hirek" cimen. Ezekkel együtt a tárgykör teljes anya-

gát adjuk.

A II. rész a közigazgatási egységek: megye, járások, városok, községek fel-

sorolása. A megnevezés után szerepelnek azok a lapszámok, melyeken arról

a településről érdemlegesebb emlités történik. Az I. részben ismertetett

rendszerezést itt is alkalmaztuk, de nem azonos mélységben. Ahol nagyobb



a feljegyzett lapszára, ot t részletesebb a. borrtás- Kevesebb- száat-

esetén csak a nagyobb fogalomkör szerepel. ÍTéhány olyan esetben pedig, mi-

kor egészen kevés a lapszám, tárgyköri megjelölés nélkül kerültek felsoro-

lásra. .

Egy lapszámot csak egyszer tüntettünk fel mindkét részben. Gyakran- előfordul

azonban, hogy egy téma vagy helység egy oldal több izben is szerepel. Kere-

séskor nem kell tehát az első eralitésnél megállni, hanem szükséges az egész

oldalt átnézni. Lejegyzésre került minden önálló cikk, tudósitás terjede-

lemre való tekintet nélkül. A néhány soros rövid hirek is . Nagyobb cikkben

előfordul, hogy raegemlitesnel bővebben foglalkozik egy-egy helységgel, té-

mával, esetleg személlyel. Ilyen kijegyzeseket is végeztünk. Nemcsak az ön-

álló hirekben kell tehát keresni. Általánosságban is felhivjuk a figyelmet

ezekre - a lapban fotnos helyet elfoglaló - nagyobb cikkekre, beszámolókra.

Foglalkoznak valamennyi, akkor napirenden levő kérdéssel, számos helység-

ről történik megemlités. Végeztünk ugyan kiemeléseket, de mindent nyilván-'

valóan nem lehet kijegyezni. Az I. részben ezek a fő tárgykörben kerültek

cimleirásra, a I I . részben a "Megye" cimszó alatt szerepelnek.



I. Rész

Tárgykörök szerinti csoportosítás
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A lap terjedelme az előző évekéhez hasonlóan
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